

ГАЗЕТА
Политотдела
Кузнецкой
МТС
Сталинский р-н,
Зап.-Сиб. края

КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

2 АВГУСТ
1934 г.
№ 55 (75)
год изд. 1-й

Политотдел предлагает предколхозам и парторгам данное обращение проработать во всех колхозных бригадах.

ОБРАЩЕНИЕ ПОЛИТОТДЕЛА КО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ КУЗНЕЦКОЙ МТС

ТОВАРИЩИ!

Наступили горячие дни уборочных работ. Сжаты первые по-лоски озимой ржи. У всех у нас одно дело, одно желание,—во-время, хорошо,—по-хозяйски, убрать урожай, образцово выпол-нить обязательства перед государством, закончить как подобает честным тружениникам осенние работы и приступить к распределению хлеба и всякого добра на трудодни.

Урожай у нас не плохой. Посеяно много больше прошлых лет. Все кто честно трудиться в колхозе нынче будут с хлебом. Не потерять ни зерна урожая на уборке—теперь главное.

„Часом опоздано, в год не вернешь“

В прошлом году с уборкой мы запоздали, много хлеба про-пало, растеряно, а в некоторых колхозах не убрали, погнили ово-щи и часть хлеба. Все потому, что запоздали. Недопустим опозда-ния с уборкой. Осень у нас короткая. Уберем все за сухо, за погоду. Не повторим с первых дней, губительной для урожая, „раскачки“. Развернем уборку сразу же дружно, полным ходом. Что для этого требуется?

Первое—всем, от малого до старого, в колхозе выйти на убор-ку, на страду. Не только взрослых мужчин и женщин но стари-ков и подростков, поголовно всех поставить на уборку с первого же дня работы—на каждый день.

Второе—начинать работу с рассвета и кончать темно вечером. Кто не проспит утренние зори, кто не продремлет ясные часы августа месяца—тот будет с хлебом, сбережет урожай. На убор-ке работать надо в двое, в трое больше чем работали весной.

Третье—пустить в ход с первого же дня все: все машины, весь инвентарь, всех лошадей, все руки. Каждой машине, каждо-му работнику дать свое место, свое задание, свою полосу, так чтобы они больше и лучше за день выработали, чтобы старатель-ные ударники выделялись, а другие равняясь по ним, убирали хлеб и овощи споро, чисто. Недолжно быть ни одного, кто не вы-полнит норму—задания на день. Сжать самосброской не менее $3\frac{1}{2}$ га, косаркой не менее 3 га; вязать руками не менее 15 со-тых, вязать не менее 50 спонов в день, скирдовать не меньше трех га на лошадь, намолачивать 16 тонн, возить, на лошадь, к элеватору в центнеров. Словом каждый человек на уборке хле-ба и овощей обязан выполнить свое задание.

Убрать хлеб и овощи в сжатые сроки

Товарищи бригадиры, групповоды, звеневоды, пред-седатели колхозов! Расчитайте свои силы и средства, мобили-зуйте добавочную силу и средства, ведите работу так, чтобы ко-совицу хлебов сделать в 18—20 дней, закончить не позже 20—25 августа; чтобы связать весь хлеб в 20 дней и не позже 25-го ав-густа; чтобы заскирдовать весь хлеб в 30 дней и не позже 5-го сен-тября; чтобы обмолотить к 20-му октября; вывозку натуропла-ты и зернопоставок закончить к первому ноября, убрать все ово-щи к первому октября. Своей личной распорядительностью на полосах не допускайте прорывов ваших планов. Действуйте не медленно и быстро чтобы отвести угрозу срыва. Убрать надо за сухо, без оттяжек.

Главное в уборке— борьба с потерями

Товарищи коммунисты, комсомольцы, председатели, брига-диры, колхозники! Политотдел требует от вас борьбы с потери-ми зерна и овощей на всякой работе. Надо жать хлеб только в восковой спелости. Ни на одной полоске недопустить перестоя хлеба и осыпания хоть одного зерна. Установите дозоры за по-спеванием полос. Каждой машине—зерноуловитель. Следите, чтоб зерноуловители исправно работали и опорожнялись за каж-дым обездом. Вязать весь хлеб вслед за машиной. Заранее заго-товлять вязки. Применить зерноуловители и для вязчиков—это мешковины, у которых в средине вшит мешочек. Вязчицы оха-рашивают и вяжут спон вад мешковиной, а осипавшееся зерно ссыпается в мешок. Каждой вязице ручные грабли для подеске-бания колоса. Относить хлеб в суслоны и бабки осторожно. При-меняйте ручные носилки с бортами, под вид ящика, для сбере-жения осипающего зерна и для ускорения относки спонов в сусло-ны. Отвозите споны в суслоны и на телегах (там где намечена зябь) но собищтым дном, без просыпания зерна. Скирдуйте под сохший хлеб не позже 6-го дня от косовицы. Дробины бричек оплетайте ветельником. Донья и боковины телег и бричек усти-лайте пологами для сохранения зерна и колоса. Тока безусловно должны быть утрамбованы, натерты золой.

Машинисты молотилок и бригадиры! Установите технический надзор за машиной, чтоб зерно не попало в солому и мякину. Подгребайте колос конными и ручными граблями, переплетеными ветельником и обязательно поперек полос.

Товарищи инспектора по качеству, бригадиры и председа-тели колхозов! Ваше место, ваши глаза должны быть на убирае-мой полосе. Смотрите по-хозяйски, устранийте потери. Устано-вите добавочную оплату в 10—15 проц. трудодней тем, кто чи-сто убирает. Требуйте немедленно переделки, подскребки и счи-жайте оплату тем, кто будет убирать „абы—как“. Каждый гек-тар уборки примите со всей строгостью с инспектором по каче-ству. Нечистую уборку относите за счет виновных.

Первая заповедь—сдача хлеба и овощей государству

Быстрый обмолот верное средство за сохранность зерна. На 6-й день от косовицы развертывайте молотьбу. Сразу же от моло-тилки везите зерно—государству, натуроплату. Партия, прави-тельство разрешили для колхозов досрочно выполняющих зерно поставки и натуроплату, засыпать лучшее зерно на семена в раз-мере 15 проц. от намолоченного. Да кроме того 10—15 проц. от намолота таким колхозам разрешается выдавать авансом на тру-додни. Отстоим право лучших колхозов. Выполним в августе ав-густовское—сентябрьское задание. Засыпим отборное зерно на се-мена. С честью исполним первую заповедь—первое и лучшее зерно государству.

Охранять хлеб от расхищения

Воры, лодыри, классовые враги будут пытаться расхищать колхозный хлеб. Поэтому, всем колхозникам надо охранять свою колхозную собственность—хлеб, добытый трудом. Об'езчики и сторожа днем и ночью не должны дремать.

Бригадиры! Учтите споны, суслоны, клади, зерно у молоти-лок. Строжайший учет хлебу на корню, в суслонах, кладах и во-время перевозок. Беспощадный отпор ворам и расхитителям.

За высокий урожай 1935 года

Между 15—25 августа у нас сев озимых. Проведем лучше прошлого, этот сев. Хорошо обработаем пары. Тщательно отберем семена—очистим их. Посеем сеялками. Допустим ручной сев, только, как малое исключение, там где не найдешь с сеялкой. Хо-рошо пробороним озимые.

В 15 числах августа надо лущить стерню, пахать зябь. Вспашем глубоко. Обеспечим пары и зябь на весь посев яровых 1935 года.

Трактористы! Дело вашей чести образцово вспахать зябь, перепахать пары. Бригадиры! С первых дней уборки свозите споны в линию—освободите площади под зябь.

Ударник—лучший человек в колхозе

Зажжем огни социалистического соревнования на уборке. На деле выполним свои обязательства. Разоблачим тех, кто не работает и от работы бежит. Покажем товарищи-ударники, что значит честно работать в колхозе.

Организуем массово- политическую работу на бригадном стане

Товарищи парторги, бригадиры, красноугольцы! Разверните на уборке, на полевом стане политическую культурную работу. Оборудуем культстаны. Сделаем чистыми, просторными общежи-тия. Оборудуем образцовые красные уголки в каждом стане. Орга-низуем читальни, ежедневное чтение газет, литературы. Прове-дем в жизни производственные „десятиминутки“, выпуск ежеднев-ной бригадной газеты, выпуск ежедневных показателей работы. Организуем в бригаде доски почета ударников, проведем регуляр-ные политзанятия. Культурно—бытовую работу поставим так, чтоб на бригадном стане было лучше, чище, культурней, чем дома. Политическую массовую работу поставим на службу удар-ной уборке, на разоблачение вылазок классового врага, на разо-блечение расхлябонности, на выполнение обязательств перед го-сударством, на укрепление колхоза. Образцовой уборкой выведи-те вашу бригаду, ваш колхоз в передовые колхозы МТС, а кол-хозы МТС в передовую МТС орденоносного края.

Политотдел Кузнецкой МТС.

